
Referat fra styremøte den 13.03.2023 

 

Teams  

 

Deltakere: 

Kristin Kirkeby 

Trym Alexandersen 

Ranveig Østfold 

Eva Pedersen 

Marie Sand 

Kjetil Eriksen (referent) 

 

 

 

Sak 12/23 

 

Diverse orienteringssaker: 

• Dressurkurs m Trond og Bjørn er gjennomført – veldig vellykket 

• Gjennomgang av DM, trening og Vasetprøven – samlingen med kurs,  DM og prøve var 
veldig vellykket.  Kaldt vær og en del hunder som ikke trivdes godt på lørdag,  gjorde at 
menge ble trukket fra prøven på søndag og prøven ble redusert til to partier.  Bra 
premiering på prøve og vellykket sosiale samlinger fredag og lørdag.  Gikk med et 
(akseptabelt) underskudd.  Styret ønsker å vurdere alternative steder til neste samling pga 
pris.  

• Dummies er kjøpt inn m logo 

• Jaktdekken er kjøpt inn m logo 

• Non stop potesokker str M og L er kjøpt inn 
 

Vedtak: Ansvar styret 

Sak 13/23 Instruktørgruppa: 

• Instruktørgruppa planlegger tur til Birger i Sverige samt kurs i problemløsing av hunder ved 

Skaugum Hundesenter.  Ber om støtte på kr 1 500.- pr deltaker for hvert av tiltakene.  

Styret stiller seg positive til søknad om støtte. 

• Martin Tangen ønsker dommerutdanning for apport – styret bifaller. 

• Kurs for fase 1. instruktører.  Dette håndteres vanligvis av Ove som har noen interesserte 

for oppstart i vår. Dagen leder av gruppa ønsker å trekke seg fra oppgaven som leder.   

• Kristin tar opp med gruppa hvordan denne skal jobbe:-   vi ber  en plan fra gruppa ift kurs, 

fordeling av oppgaver og budsjett. 

• Styret ber om  tilbakemelding hvilket behov det er for utdanning av fase 1- og fase 2 

instruktører. 

• Instruktørgruppa har tatt over ansvaret for «Drop – in»  

Vedtak:  Det ytes tilskudd til 2 kurs i instruktørgruppa på kr  1 500.- pr deltaker pr kurs.  

Ove kjører fase 1 kurs med 4 deltakere i vår.  

Ansvar  



 

  

Sak 14/23 Camp Villmark.   

Planlegging er i rute og alle dager er fylt opp med representanter for alle tre rasene.  Thomas og 

Mette hjelper med tilrigging på torsdagen.  Messepass er bestilt til alle registrerte og fordeles i 

løpet av uka. 

Vi arrangerer apportkonkurranse fredag og søndag.   Mannskap til å gjennomføre er i orden. 

Premier til konkurransen -  vi har normalt fått for til premiering.  Sjekkes på fredag før 

konkurransen.  Alternativt har vi dummyer på stand som kan brukes til premiering. 

Apportobjekter er dummy. 

Det settes opp stor skjerm på stand og Kjetil er i gang med å lage en presentasjon på denne som 

kan brukes under messa. 

Jaktdekken,  varmedekken, potesokker og etc med klubblogo – selges på stand til klubbpriser. 

 

 

 Ansvar 
 

Sak 15/23 Fellesutstillingen  
Eva kunne opplyse at det meste er på plass og at det er avklart med dommere for alle raser 

Vedtak: Opplysning om utstilling legges ut på FB og hjemmeside Ansvar: 

 Kristin  - Trym 
 

Sak 16/23 Buhol – 6. – 11. juni 
Birthe og Ove er ansvarlig for gjennomføringen. Kurs fredag – prøver lørdag og søndag. 
Spørsmål om sosial samling i helgen – ønskelig med mer inkludering av de som er med. 
Foreningen kan tenne griller og «invitere»  til felles spising  
For økonomi – ønskelig med loddsalg.  Kan med fordel være lodd som gir umiddelbar 
gevinst ( 33-lodd som åpnes ved kjøp) -  Marie sjekker  

Vedtak: NVKOA tenner griller for felles bespisning.  Deltakere ordner selv med mat og 
drikke. 

Loddsalg ordnes . 

Ansvar styret 

Sak 17/23 Brevikprøven.   

Er lagt ut for påmelding.  

Dommerkabalen er ikke lagt -  

Vedtak: Ansvar Eva (?) 



Sak 18/23 Ervalla. 
Eva og Kristin orienterte om utfordring med gjennomføring.  Situasjon er uavklart.  Fra 
arrangør i Sverige er det klart at man trenger instruktører fra klubben til å ha deltakere på 
felt. Uten dette,  vil de ikke kunne gi et fullgodt kurs. Styret ønsker at forhold omkring 
økonomi, antall deltakere ansvar for ulike oppgaver og kvalitetssikring av kurset er under 
kontroll før det inviteres til kurs i 2023 
 

Vedtak: Kjetil tar kontakt med Ove for å høre hvordan saken står.  Videre; få avklart  med 
Kjell hvordan sikre kvalitet på kurs og hvem som skal ha hvilken rolle i gjennomføring 
fremover. 

Ansvar – Kjetil  

Sak 19/23 Nye medlemmer: 

Nye medlemmer som meldes inn direkte – får velkomstbrev – noe mer usikkert ift de som 

kommer inn via NKK – sjekkes og sikres at alle får en hyggelig direktehilsen. 

Det er ikke ønskelig å legge ut navn med velkomst på nye medlemmer på FB eller 

hjemmeside. 

Forslag fra Marie å lage en teaser et par ganger i året med status for medlemmer og ønske 

nye velkommen.  Oppfordre til å delta i de mange aktivitetene vi har i regi av klubben.  

Vedtak: Et par ganger i året en velkomst med oppdatering på nye medlemmer på FB og 
hjemmeside – dog uten navn på de nye. 

Det sjekkes at alle nye medlemmer får direkte velkomstbrev raskt etter at de kommer inn 
i klubben. 

Ansvar  Kristin - Trym  

Sak 20/23 Sponsorer: 

Det er tyngre å få inn sponsorer til våre arrangementer.  Viktig at det varsles i god tid om vi 

skal få sponsorstøtte fra Royal Canin som p-t er hovedsponsor. 

Vedtak: Ansvar alle 

 

Neste  møte :  10. mai kl 20.00 


